

金牌诚可贵 成长价更高

——上海参赛城运会锻炼年轻健儿

“我们参加城运会，重在锻炼年轻队员。”上海浦东新区、闵行区代表团名誉团长、上海市体育局局长于晨在慰问城运健儿时一语道破参赛目标。

年轻队员需要大赛来印证实力、发现问题，更需要大赛来提升心智。金牌诚可贵，成长价更高。不谈金牌，浮华背后，我们不妨看看城运会对上海这批十一运会主力队员的锻炼价值。

【事件】

女子4x200米自由泳接力上海队犯规

【意义】

要让年轻队员心理尽快成熟

昨天上午，游泳比赛的压轴大戏是女子4x200米自由泳决赛，争夺焦点集中在东道主武汉队与游泳传统强队上海浦东队。上海浦东队的第一棒领先优势明显，但在二三棒上，武汉队逐渐追了上来，并实现反超。令人感到不可思议的是，上海浦东队最终被取消成绩，原因是第二棒队员因抢跳犯规被取消成绩。

真是“怕什么来什么”。前天，于晨赴游泳赛场慰问时，曾在游泳中心门口指着成绩公告上某选手被取消成绩的信息告诫教练：“千万不要发生这种事。”

在领先的情况下，却发生这样的意外，究其原因，无外乎是年轻队员易紧张、压力大。于晨说：“我们的年轻队员需要经受大赛的锻炼，最好是20岁时就拥有超越年龄的心

【事件】

小将许昕三个单项跻身前四

【意义】

综合大赛培育年轻大将

国家队教练悉数到场，国家体育总局副局长蔡振华亲自压阵，城运会的乒乓赛场更像国家队“年轻的战场”。少了“大哥大”们，一班新人放手一搏。

昨晚，上海小将许昕打了自己在六城会上的最后一仗——男双决赛，虽然落败，但他已创下纪录：他是唯一一位在城运会男单、男双、混双三个项目中都夺牌的男选手。“城运会是这班年轻小将互相拼杀、证明自己的赛场，可以说，作为国家队重点培育的新人，许昕在城运会的综合表现确立了他的地位。在上海队打十一运会时，他也能在王励勤身后，坐上‘准一号’的位子。”现场督战的上海乒羽管理中心主任段翔给予许昕较高的评价。

马不停蹄地征战，在参加男团比赛之外，许昕还获得了男单、混双铜牌和男双银牌，对自己的表现，许昕打了“80分”：“参加这样的综合大赛，考验意志，也很锻炼人。”

记者 俞剑(本报武汉今日电)

评论 07102711101



■ 小将许昕是上海乒乓的希望之星

图 CFP

本报武汉今日电
(记者 俞剑) 乒乓小将丁宁一“黑”到底，射击奥运冠军朱启南打出超世界纪录好成绩，成为昨天城运赛场上最大的亮点。而完全由新军组成的上海浦东女子手球队一路捷报频传，以全胜战绩昂首挺进今天的女子决赛。

代表成都队出战的国家队小将丁宁继半决赛斩落郭跃后，昨晚又以4比2将世乒赛亚军李晓霞拉下马。丁宁曾在世青赛和十运会等重大赛事中获得多个冠军头衔，但连克两名顶尖高手的骄人战绩却前所未闻。

当众多“国字号”选手纷纷落败爆冷，奥运冠军朱启南却风景这边独好，他在男子10米气步枪比赛中，凭借资格赛59环、决赛104.7环、总成绩703.7环的总成绩超世界纪录0.6环，并打破该项目保持了7年的全国纪录。

上海两支城运代表团昨天也各有斩获：浦东新区代表团陈晓冬夺得女子佩剑个人冠军，许昕再夺乒乓男单铜牌，并与尚坤合作在男双摘银；闵行区代表团也有两枚重竞技项目银牌入账，分别是女子柔道63公斤级田运陆和男子古典式摔跤60公斤级苏脑尔。上海浦东女足通过点球大战6比5险胜上届冠军大连女足，上海浦东女手大胜上届冠军烟台队以全胜战绩挺进决赛，上海闵行曲棍球队在首轮比赛中以1比0战胜劲敌广州队。

城运会昨天亮点不少
乒乓小将风头劲 奥运冠军雄风在

倡棋杯产生八强

常昊意外出局

本报讯(记者 张建东)北京消息：昨天，第四届倡棋杯中国职业围棋锦标赛在北京产生八强。上届冠亚军孔杰、古力分别战胜罗洗河、丁伟，顺利进入八强。应氏杯世界冠军常昊意外犯了“低级错误”，而被小将朴文尧淘汰出局。

昨天，倡棋杯第二轮弈出两个“意外”。一是古力与罗洗河之战，双方仅用两个小时就结束了战斗，创下倡棋杯赛用时最短之纪录。

二是常昊与朴文尧之战，执白的常昊布局和中盘表现出色，但这盘棋战至黑187手时，常昊只需简单地将下边上块白棋做活，便可全歼“黑龙”而告捷。但偏偏在这时，常昊白188竟将一块活棋变成了“劫活”，才让“黑龙”起死回生，形势逆转。

倡棋杯第二轮另外5盘棋的战况是陈耀烨胜谢赫、邱峻胜董彦、周睿羊胜柁嘉熹、周鹤洋胜胡耀宇、刘星胜李哲。

女子围棋公开赛

郑岩王祥云进决赛

本报杭州今日电 (记者 张建东)昨天，第五届建桥杯中国女子围棋公开赛在中国棋院杭州分院进行了两场半决赛。郑岩、王祥云分别战胜曹又伊、李赫，打进决赛。

昨天，曾获两届建桥杯亚军的郑岩与曹又伊之战，争夺十分激烈。最终，郑岩执白以四分之一子险胜第三次闯入建桥杯决赛。在另一场半决赛中，王祥云执白中盘战胜李赫，第一次进入建桥杯决赛圈。

本届建桥杯决赛定于11月6日至11月9日在温州进行，由郑岩与王祥云进行三番棋大战。



高度难度无极限
腾空翻转显身手

今天，近百名世界顶尖极限运动高手齐聚上海SMP滑板公园，掀起2007“可口可乐”国际极限挑战赛的高潮。

连续第三年举办的国际极限挑战赛是一次规模盛大的运动嘉年华。在狂欢区，观众可以参与街头篮球比拼、吃热狗比赛，晚间还能欣赏《群星耀东方》音乐演唱会。本报记者 陶邢莹 周国强 实习生 何轶 摄影报道

足球明星赛昨天在北京丰台体育中心上演——

一场怀旧赛 一出温情戏

昨晚北京浓雾弥漫，寒意阵阵，然而在丰台体育中心，空气中却充满着温情，怀旧的情愫萦绕着一场特殊的比赛——97国家队VS95国安队明星赛。身有残疾的原北京市球迷协会会长吴京红坐着轮椅也来了，她已有多年没有亲临赛场看球了，“我是寻找当年的感觉来了。”

▶ 当年国脚如今还是意气风发

图 CFP



今仍让我们足球从业者、球迷、媒体眷念，那真是激情燃烧的岁月啊！”

回忆往事，金志扬有些激动：“那时的比赛有商业性质，但绝不是主体。我们国安队赢AC米兰队奖金是10万元，赢阿森纳队奖金是20万元，而且都是球迷老板给的。那时足坛也有‘假球’——很少的人情球，但其中没有金钱的成分，没有用钱去买的。现在中国足球还能否回到那个纯真的年代，我的看法是事在人为，水到渠成。俗话说哀莫大于心死，只要我们心不死，就有希望。”

老友相聚 笑声不断

除了有中超比赛任务在身的高洪波、魏克兴，10年前的老国安队队员聚齐了，而教练班子则是当年的老搭档——领队杨祖武、主教练金志扬、教练郭瑞龙、李松海。阵中还有仅存的现役球员——厦门队的杨晨和刚冲入中超的成都队门将符宾。

从上海、广州、成都、大连等地赶来，当年戚务生麾下的老国家队聚会就更难得了。最“惨”的要数徐弘和朱晓东了，由于大雾，他们折腾

了6个多小时才赶到赛场，比赛已经只剩下半个小时了。

开场前范志毅忙着张罗：“起来拉一拉腿，都这把岁数了。”魏群关照一句：“尽量都传脚下球啊！”彭伟国“闹”开了，故作惊讶：“老尹(原国家队队医尹育华)呢？”

那边老国安队员的休息室里，同样热闹得很。曹限东开始“要贫嘴”：“下面请带过职业队、正带着大学生队、现在带我们这些元老队员的金指导讲话。”“以前说得够多了，今天怎么打就不说了，大家心里都有数。”看了曹限东一眼，金志扬幽幽地来了一句：“下面请曹指导说两句。”已当上教练的曹限东也不客气，捏着嗓子学当年教练的口吻，还用手指敲着桌子：“今天不谈技战术，只要求比赛作风！”队友们笑声一片。

比赛以5比5和平收场，点球大战中，老国家队还是占据了上风。因为“超龄”没有列入名单的徐弢发话了：“老国家队队员的底子还是好啊！”

驻京记者 王亦君

(本报北京今日电)